



Retificação hora – Concurso Público Edital n° 442/2024

Onde se lê:

| Campus | Área de Conhecimento | Data de início | Hora | Local |
|--------|----------------------|----------------|-------|---|
| Bagé | Ensino de Espanhol | 02/12/2024 | 08:00 | Endereço: Campus Bagé - Av. Maria Anunciação Gomes de Godoy, n° 1650. Bairro Malafaia - Bagé/RS Sala: 2401 |

Leia-se:

| Campus | Área de Conhecimento | Data de início | Hora | Local |
|--------|----------------------|----------------|-------|---|
| Bagé | Ensino de Espanhol | 02/12/2024 | 09:00 | Endereço: Campus Bagé - Av. Maria Anunciação Gomes de Godoy, n° 1650. Bairro Malafaia - Bagé/RS Sala: 2401 |

Bagé, 24 de outubro de 2024.

Divisão de Concursos, Movimentações e Seleção de Pessoal
Coordenadoria de Qualidade de Vida e Seleção de Pessoal
PROGEPE/UNIPAMPA